
ØKSNES UNGDOMSSKOLE
Samarbeidsutvalget
Tlf. 76 18 51 30

SU`s medlemmer

REFERAT FRA MØTE MANDAG 2. JUNI 2008

Tilstede; Camilla Kvelstad, Jonas Nilsen, Trond Hellstad, Vigdis Indregard
og Elin Høidahl. Forfall: Ragni Boberg Johnsen, Lotte Roness og Sissel Mortensen.
Ikke møtt; Line Kristoffersen og Bjørn Steffensen

SAK 1.Godkjenning av ref. fra siste møte – 29.11.07.
Rektor beklaget at det ikke var avviklet SU-møte tidligere dette semesteret,
og møtte forståelse for det. Ref. enst. Godkjent.

SAK 2. Økonomi – sparing og disp av ressursene.
 Orientering v/rektor. 
Vedtak: Rektors framlegg tas til orientering.
Særutskrift oversendes HUSK;
SU uttrykker imidlertid stor bekymring for at situasjonen skal forverre seg i løpet av 
året, og at Øksnes Kommune ikke skal gi elevene lovpålagt undervisning. SU er i prinsippet 
svært uenige i at bassenget stenges, men alternativ innsparing  vil sannsynligvis være 
verre for skolen/elevene.
SU ber om at fremtidens skolestruktur utredes, og at Øksnes kommunes  politikere tar 
de nødvendige avgjørelser for at  det kan bli ro i skolehverdagen både for ansatte, elever 
og foresatte. Hva slags tilbud har Øksnes kommune råd til å gi elevene i årene 
framover? SU krever tydelighet og klare, retningsgivende signaler fra politikerne.

SAK 3. Personalsituasjonen 2008 – 2009.
Rektor redegjorde for situasjonen, både i administrasjonen og for øvrig. Hun redegjorde 
for besparelser, behov og mulige ansettelser, og at ser det ut til å bli et samarbeid 
med barneskolen om en innføringsklasse for somaliske elever.
Vedtak:
Rektors orientering tas til etterretning. SU vil imidlertid nok en gang beklage at treghet
i ansettelsesprosessen gjør planlegging av kommende skoleår vanskelig.

SAK 4. Brukerundersøkelsen våren 2008
 Kort og grei gjennomgang ved rektor.
 Elevundersøkelsen – 10klassetrinn – 97% deltakelse
 Foreldreundersøkelsen – 21,5% deltakelse
 Konklusjon på foreldreundersøkelsen:

- mye bra, men for lav deltakelse
- noen områder som vi må arbeide med: informasjon og klargjøring av 

forventninger
- vi trenger fokus på ”tilpassa opplæring” – hva er det ?



Vedtak: Resultatet av brukerundersøkelsen tas til orientering.
Et utvalg legges ut på skolens heimeside. Det er ønske om et større ”press” fra
lærerne på de foresatte for å øke deltakelsen på foreldredelen av undersøkelsen. 

SAK 5. Bygningsmassen – status m.h.t. renovering og problem
Kort orientering v/rektor:

- muggsopp; tettpakket i rød- og gulfløy
- renovering pågår – ferdig ca. 1. juli
- sløydsalen; moderat muggsopp – bruksstopp fra skolelegen fra høsten

(plan B foreligger)
Orienteringen ble kommentert/diskutert, og FAU`s representant ønsket imidlertid å
understreke at de foresattes tålmodighetsgrense ikke kan tøyes særlig lengre
Vedtak:
Rektors informasjon tas til orientering.
 

SAK 6. Ny skole. Hvor står vi ? Hvor går vi ?
 Orientering v/rektor, supplert av FAU`s rep. T. Hellstad.

Vedtak:
 SU ønsker å minne kommunens politikere og ulike politiske utvalg om SU`s vedtak
 I  Sak 2/06 – Høringsuttalelse fra SU v/Øksnes ungdomsskole. Høringsuttalelsen minner 
 i stor grad om det som legges frem av ”NuNu”.  Høringsuttalelsen  innlemmes i dagens
 vedtak i særutskrift til Øksnes kommune v/HUSK.

SAK 7.Eventuelt
I hht. Vedtak i Kommunestyret  - Sak 015/07, skal Øksnes ungdomsskole v/ SU velge 
representant til plangruppa for ”Planprosess i utbyggingssaker – ungdomsskole og 
barnehager”. Dette er ikke gjort tidligere, dermed fatter SU flg. 

Vedtak: Som representant for Øksnes ungdomsskoles samarbeidsutvalg til plangruppa
For ”Planprosess i utbyggingssaker – ungdomsskole og barnehager” velges
Trond Hellstad”.

Møtet slutt 19.35

Myre 04.06.08

Elin K. Høidahl
-ref.-

Kopi: HUSK
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SAK 2. Økonomi – sparing og disp av ressursene.
 Orientering v/rektor. 

Vedtak: Rektors framlegg tas til orientering.
Særutskrift oversendes HUSK;
SU uttrykker imidlertid stor bekymring for at situasjonen skal forverre seg i 
løpet av året, og at Øksnes Kommune ikke skal gi elevene lovpålagt undervisning. 
SU er i prinsippet svært uenige i at bassenget stenges, men alternativ innsparing 
vil sannsynligvis være verre for skolen/elevene.
SU ber om at fremtidens skolestruktur utredes, og at Øksnes kommunes 
politikere tar de nødvendige avgjørelser for at  det kan bli ro i skolehverdagen 
både for ansatte, elever og foresatte. Hva slags tilbud har Øksnes kommune 
råd til å gi elevene i årene framover? SU krever tydelighet og klare, 
retningsgivende signaler fra politikerne.

Myre 9. juni 2008-06-10

Rett utskrift:

Elin K. Høidahl
-sekr.-

Kopi: arkiv
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SAK 6. Ny skole. Hvor står vi ? Hvor går vi ?
 Orientering v/rektor, supplert av FAU`s rep. T. Hellstad.
Vedtak:
SU ønsker å minne kommunens politikere og ulike politiske utvalg om SU`s vedtak
 I  Sak 2/06 – Høringsuttalelse fra SU v/Øksnes ungdomsskole. Høringsuttalelsen minner 
 i stor grad om det som legges frem av ”NuNu”.  Høringsuttalelsen  innlemmes i dagens
 vedtak i særutskrift til Øksnes kommune v/HUSK:


